

# **Free Questions for CIS-CPG by actualtestdumps**

## Shared by Evans on 24-05-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

**Check the Links on Last Page** 

## **Question 1**

#### **Question Type:** MultipleChoice

What type of script is required for executing code to make a REST API call for a CAPI Operation?

Options:
A- Validation Script Include
B- Extension Script Include
C- MID Sever Script Include
D- Script Include

Answer:

С

### **Question 2**

**Question Type:** MultipleChoice

When creating a new CAPI API, what is the suggested starting version number to prevent conflicts with out-of-the-box CAPI APIs?

Options:			
Options: A- 2.0			
<mark>B-</mark> 1.5			
<b>C-</b> 0.1			
<b>D-</b> 1.1			

### Answer: A

### **Question 3**

**Question Type: MultipleChoice** 

How can the required parameters for a CAPI Operation be determined?

#### **Options:**

A- The Cloud Provider documentation and testing

- B- Reference the parameters used by another CAPI Operation
- C- ECMA script product documentation
- **D-** ServiceNow product documentation

#### Answer:

D

## **Question 4**

#### **Question Type:** MultipleChoice

A customer on the New York release of CPG currently uses Blueprints to deploy Azure VMs. What deployment options are available to the customer when they upgrade to the latest release of CPG? (Choose two.)

#### **Options:**

A- Jenkins Workflow

- B- The Azure Blueprint Service
- C- Puppet Manifest
- **D-** Azure ARM Templates
- E- Customers cannot upgrade from New York
- F- Terraform Config file

Answer:			
A, C			

### **Question 5**

**Question Type:** MultipleChoice

What feature or product capability must be utilized to gather credentials for a post provisioning operation?

#### **Options:**

A- response processor

**B-** expression

- C- cloud script
- D- pattern

#### Answer:

А

### **Question 6**

#### **Question Type:** MultipleChoice

After ingesting a new version of a Template, what can be done to ensure that the Order Form reflects the changes that were introduced in the new version of the Template?

#### **Options:**

- A- Modify the Catalog Item's Cloud Variables
- B- Deactivate and activate the Catalog Item
- C- Refresh the browser
- D- Activate the template version

D

### **Question 7**

**Question Type:** MultipleChoice

When designing an ARM or CFT backed Catalog Item, how can you ensure that the Order Form variable automatically presents with a list of appropriate CIs from the ServiceNow CMDB?

#### **Options:**

A- Utilize Expressions

B- Utilize Mappings

**C-** Utilize Conditions

D- Utilize Metadata

#### Answer:

С

## **Question 8**

#### **Question Type:** MultipleChoice

What feature of CPG supports the use of Quotas for Templates?

Options:		
A- profiles		
B- resource pools		
C- policy		
D- budget		
Answer:		

В

### **Question 9**

**Question Type:** MultipleChoice

What would you review to quickly determine which group is deploying the most stacks?

#### **Options:**

- A- Cloud Operations Dashboard
- **B-** Cloud Activities
- C- Cloud Request Items
- **D-** Cloud Orchestration Trail

#### Answer:

А

## **Question 10**

**Question Type:** MultipleChoice

For Cloud Provisioning and Governance in the Orlando release or later, where can you utilize an Application Profile?

### **Options:**

- A- Server side include
- B- MID Server script include
- **C-** Blueprints stage operations
- D- Post-provision operation

#### Answer:

D

### **To Get Premium Files for CIS-CPG Visit**

https://www.p2pexams.com/products/cis-cpg

**For More Free Questions Visit** 

https://www.p2pexams.com/servicenow/pdf/cis-cpg

